

Cup-Kracher im Tivoli: FC Wacker fordert Rapid Wien! Tickets heiß begehrt!

FC Wacker Innsbruck trifft am 27. Juli im Tivoli Stadion auf SK Rapid Wien im UNIQA ÖFB Cup. Hoch Nachfrage, Tickets ausverkauft.



Tivoli Stadion, Innsbruck, Österreich - Am 27. Juli wird im Tivoli Stadion in Innsbruck ein spannendes Duell zwischen dem FC Wacker Innsbruck und dem SK Rapid Wien im Rahmen des UNIQA ÖFB Cups stattfinden. Anpfiff ist um 17:00 Uhr. Diese Begegnung markiert die Rückkehr des FC Wacker Innsbruck auf die überregionale Bühne, nachdem der Klub vor drei Jahren in die untere Liga absteigen musste.

Bereits der Ticketverkauf ist ein voller Erfolg: Bis Sonntagmittag wurden 12.500 Karten verkauft, was zu einer vorübergehenden Einstellung des Vorverkaufs führte. Aktuell sind im Ticket-Onlineshop alle Tickets vergriffen, jedoch sind noch blockierte Restkontingente vorhanden, die möglicherweise wieder

freigeschaltet werden könnten. Das Tivoli Stadion, das eine Kapazität von 15.000 Zuschauerinnen und Zuschauern hat, wird somit nahezu ausgelastet sein **berichtet die Krone**.

Ticketdetails und Preise

Der Ticketverkauf startete offiziell am Samstag, den 5. Juli, um 12:00 Uhr. Zuvor hatten Mitglieder die Möglichkeit, am Freitag beim Testspiel gegen FK Jablonec in den Vorverkauf zu gehen. Dabei erhielten sie einen Zugangscode per Newsletter. Der physische Vorverkauf im Stadion wird am 10. und 11. Juli von 17:30 bis 20:00 Uhr stattfinden und wird es den Fans ermöglichen, ihre Tickets direkt vor Ort zu erwerben.

Insgesamt sind alle Tribünen im Tivoli Stadion geöffnet, und die Ticketpreise variieren je nach Bereich:

- Nord (Stehplatz) / Süd (Sitzplatz): Vollzahler 15€,
 Ermäßigte 12€, Kinder 5€
- West: Vollzahler 20€, Ermäßigte 15€, Kinder 5€
- Ost (Familientribüne): Vollzahler 20€, Ermäßigte 15€, Kinder 3€
- Kinder unter 6 Jahren haben freien Eintritt

Es ist wichtig zu beachten, dass Abos im Cup keine Gültigkeit haben und VIP-Tickets auf Anfrage erhältlich sind. Die Stadionöffnung am Spieltag erfolgt bereits um 15:00 Uhr; Ticketkäufe können bar oder mit Karte abgewickelt werden. Zudem können die Onlinetickets entweder ausgedruckt oder digital am Spieltag vorgezeigt werden informiert der FC Wacker Innsbruck.

Stadionkapazität und Bedeutung des Spiels

Die hohe Nachfrage nach Tickets zeigt das große Interesse der Fans an diesem wichtigen Spiel. Laut einer Analyse, die die Stadionkapazitäten der österreichischen Fußball-Bundesliga für die Saison 2024/2025 aufzeigt, ist das Tivoli Stadion eines der größeren Arenen in Österreich so berichtet Statista. Mit 15.000 verfügbaren Plätzen wird es ein bedeutendes Ereignis für die heimischen Fans und den Verein darstellen, der sich nach drei Jahren Abstieg zurückkämpft.

Die anhaltende Begeisterung und Unterstützung für den FC Wacker Innsbruck verspricht ein atmosphärisches und mitreißendes Fußballspiel im Tivoli Stadion, das am 27. Juli um 17:00 Uhr angepfiffen wird.

| Details | |
|---------|--|
| Ort | Tivoli Stadion, Innsbruck, Österreich |
| Quellen | www.krone.at |
| | fc-wacker-innsbruck.at |
| | • de.statista.com |

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at